

Вырезка из газеты

ОБЩЕСТВЕННАЯ БАШКИРИЯ

от

1 и Ю П 1954

Уфа

Газета №

К окончанию гастролей Омского театра

Спектаклем «Огоньки» закончились гастролы Омского театра музыкальной комедии, проходившие в Уфе в помещении Башкирского театра оперы и балета.

«Огоньки» — это лучшая работа театра. Содержательен сюжет спектакля, посвященный революционному движению русских рабочих, самоотверженно боровшихся за свою свободу. Хорошую мелодичную музыку к спектаклю написал лауреат Сталинской премии Ю. Свиридов. Продумано и тщательно поставила спектакль главный режиссер театра Л. Ротбаум. В постановке ярко обрисованы русские революционеры, рабочие, сатирически обличается мир тунеядцев-эксплуататоров.

После окончания спектакля зрители долгими аплодисментами поблагодарили гостей за их искусство.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Егинтов сообщил:

— Театр пробыл в Уфе более 20 дней. За это время показано 30 спектаклей, на которых было 25 тысяч зрителей. Творческий коллектив выезжал также со спектаклями в клуб «Ударник» гор. Черниковска и в клуб станции Дема.

Встречи со взыскательным уфимским зрителем — рабочими, интеллигенцией и учащейся молодежью — доставили большое удовлетворение коллективу. Особенно теплый прием нам был оказан рабочими и инженерно-техническими работниками Уфимского нефтеперерабатывающего завода. В один из обеденных перерывов на заводе была проведена встреча артистов с производственниками. Наши товарищи рассказали о работе театра, ответили на многочисленные вопросы, выступили перед слушателями с концертной программой.

Жители гор. Черниковска вообще были частыми посетителями спектаклей театра. Они приезжали в Уфу организованно, на автомашинках и просмотрели ряд постановок.

В дни гастролей коллектив театра работал над новыми постановками — «Свадьба в Малиновке» В. Александрова и «Фиалка Монмартра» Э. Кальмана. Мы готовимся также осуществить постановку музыкальной комедии Ю. Милютина «Первая любовь».